淑世濟民 胸懷慈憫

先天道院冬令救濟愛心廣佈

◎ 本社編輯部

寒冬凛凛,刺骨寒風中,常可見到街頭露宿的遊民、無家可歸的民眾,令人不忍!慶幸我們的土地上有許多人發揮愛心捐款、捐物資、治時,台北萬華區佇立41年的一貫道先天竟濟光。 依循40年的往例,開始「冬令救濟光 被循40年的往例,開始「冬令救濟光 發放」的愛心行動,今年贈與對象: 萬華區全區36里之低收入戶,擇定97年1月19日開始發送。

當天在陳義豐點傳師領軍下,共 有10位義工幫忙,一整天下來,陸陸 續續有888戶民眾扶老攜幼、或在他人 協助下前來領取,只見道院內外大排 長龍、動線流暢、井然有序地辦理相 關手續,民眾進入整修後美輪美與的 先天道院,觀感光亮一新!每戶共可 領取十斤白米及贈送300元紅包,各個 展現笑顏,迎接鼠年來到的吉利。連續數天有民眾繼續來領取,總計發放 一萬多斤白米及一千多個紅包,讓大 家過好年,寒冬送暖,更添溫馨!

一貫道動態



▲ 各方捐贈的愛心白米。



▲ 寒冬送暖,默默行善。



▲受領戶井然有序待領。



▲服務登記義工人員。



▲發放義工人員。



▲冬令救濟,愛心廣佈。